

■ 華文教育  
■ 華文學院  
■ 僑胞  
■ 友誼  
■ 立碑  
■ 拉曼  
■ 華文  
■ 教育  
■ 學院



### 蔡僑友：助解決師資不足

# 拉曼 大學

# 需華文師訓學院

【吉隆坡20日訊】大馬路公益基金會主席丹里華僑友認為，拉曼大學（促大）應設立華文師訓教育學院，訓練華文教育長期師資的培訓、教材的更新，以及老師的再培訓，以做到与时俱进和高科技化。僑友，目前市面上已經發生過剩，但華

文缺少一個師訓教育學院；基于資源有限，促大應該好好被利用，在原有基礎上進行加屬社會所需的人才，長期為華社服務。

“因此，促大設立師訓教育學院，比起設立學院更見為務之急。”

#### 為華小培訓老師

蔡僑友今日發表聲明指出，華社最大的困境，是長期學校師資的不足，和教師的專業和再培訓，以及教師薪優與高科技的培訓不足。

“從最善用促大的資源，建立師訓教育學院，就可彌補政府教育制度的不足。”僑友認為，促大成立師訓教育學院是一勞永逸之舉，因為這是人民所需要的，也有助解決華文教育長期發展的先天不足之處。

蔡僑友指出，所有“名師出高徒”，及“工欲善其事，必先利其器”。促大設立師訓教育學院，為國內華小時訓老師和現有的老師接受再培訓，在課程華文教育的發展，絕對是“破題者”。